



В Челябинской области проводится проверка по факту получения травм двумя 15-летними подростками в результате удара электрическим током

В дневное время 28 мая текущего года в лечебное учреждение города Миасса были доставлены два 15-летних подростка с травмами от удара электрическим током.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, двое подростков пошли на рыбалку, в результате контакта удочки с линией электропередач одного из подростков, оба школьника получили электротравмы. Медиками детям оказывается необходимая помощь.

В настоящее время проводится комплекс проверочных действий по установлению обстоятельств произошедшего, в том числе должностных лиц, отвечающих за обеспечение безопасного функционирования электрической сети на данном участке.

Проведение проверки находится на контроле руководства следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.05.2020

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1468372>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
